

买了4万多元彩票全没中，白光平上吊自尽。村民说，都是黑彩票害的 吉林打掉百余个“黑彩票”犯罪团伙

“黑彩票”赌博活动近期在吉林省蔓延之势。

“黑彩票”泛滥扰乱了社会治安秩序，危害群众生产、生活，打击“黑彩票”刻不容缓。

投注血本无归

村民绝望自杀

吉林省伊通满族自治县马鞍山镇村民白光平，因买“黑彩票”血本无归而自杀。他妻子说，今年2月开始，村里出现“黑彩票”，连续5个月，白光平输了4万多元，还欠了很多钱。7月12日，白光平又买了4500元彩票，结果全没中。后来，人们在离村不远的地方发现白光平吊在树上了。

“白光平是村里公认最能干的老实人，他每年承包灭茬子的活，为了赚30元，他连续24小时干活，累了就趴在拖拉机上睡一会儿。他平时舍不得花一分钱，是‘黑彩票’害死了他。”一位村民说。

日前，长春市公安局打掉了一地下“黑彩站”，涉案金额达1100多万元。经审查，去年11月至案发，长春人苑某作为北京乐特瑞公司代理人，在长春人马某等人协助下，发展了30多家彩票投注站为其下线，由彩票投注站组织投注人向苑某上报投注金额及投注号码，苑某参照福彩三D、体彩排列三的开奖结果，对投注人进行赔付。

苑某把投注金额、号码通过网

络报到北京乐特瑞公司，公司进行赔付结算，每经手1万元，苑某就可留近3000元作为“劳务费”。和正规彩票相比，苑某开出“1赔3”至“1赔10”不等的赔率，中奖几率高，赔付金额大。不久，就有近千人加入苑某设立的“赌局”中，“业务”越做越大，日进万元的苑某忙得不亦乐乎。短短6个月，他坐收1100多万元。

数省发展下线 获利300多万

为彻底查明案情，在公安部、吉林省公安厅和北京市公安局的指导下和配合下，经进一步侦查，专案组赶赴北京，先后将作为苑某上线的北京乐特瑞公司销售部经理宁某、温

某和法人代表孟某抓获。

现已查明，自2006年8月至2007年4月，北京乐特瑞公司开展“彩票优化”业务，利用国家发行的福彩、体彩号码进行赌博。公司以25%-28%提成额度发展其他省市下级代理商，剩余为公司和职员分成，公司发展的下线涉及天津、山西、湖北、陕西等地，参赌人数达数十万人。截至案发，该公司接受的总投注金额为1.7亿多元，非法所得金额300多万元。

吉林省公安厅治安总队总队长文伟伍说，自从3年前长春市公安机关发现并打掉了第一个地下“六合彩”赌博团伙后，截至目前，吉林省公安机关已查处“黑彩票”案件

522起，打掉违法犯罪团伙140个。

诱惑大传播快 导致黑彩泛滥

据文伟伍等人分析，“黑彩票”之所以泛滥成灾，主因有几个：一是诱惑力强，二是参赌者多，三是传播快，四是隐蔽性强。

专家指出，“黑彩票”泛滥，还有一个原因是执法部门遭遇执法困境。彩票的发行、管理部门由于彩票法还未出台，对打击“黑彩票”缺乏法律支持。他们也没有执法权，只能对违规投注站作停机乃至吊销经营手续的处罚，对背后的“操作”公司，则无能为力。新华社记者 周立权

(据新华社专稿)

本报讯 台湾消息：台湾警方在布控多日后，于5日中午在台北市将珠宝大盗徐开喜及其2名党羽抓捕归案，并起出大批珠宝赃物。徐开喜被台湾媒体称为当地治安史上“最猖狂”的“强盗头子”兼“越狱大王”，其14岁便开始牢狱生涯，有过8次成功越狱纪录，岛内至今无人能及。

南北大盗联手 组成强盗集团

据台湾媒体报道，徐开喜去年10月出狱后，联手昔日台湾的“南偷辛逸民”、“北盗黑金城”、“保险柜大盗陈清课”，以及台中市LV精品旗舰店窃案在逃要犯“小龚”等人，共组一个10余人的强盗集团。警方形容，这个强盗集团简直就是台湾治安史上的“犯罪梦幻组合”，如果

不斩草除根，社会将永无宁日。

台“刑事局”侦二队及台中市刑警大队半年前组成特别项目小组，日夜监控该强盗集团成员，今年8月底还出动大批霹雳小组干员，前往台中地区围捕未果。4日深夜，警方一路跟踪徐开喜及两名党羽，5日中午1时左右，发现3人出现在台北市市民大道及延吉街口一带，于是出动大批武装警力围捕，顺利将徐开喜等3名嫌犯逮捕到案，并前往藏匿赃物的住处，起出大量金饰珠宝。

家庭背景优越 不幸走上邪道

据媒体报道，今年60岁的徐开喜自幼生长于台中眷村，父亲为军官。但优越的家庭没有引导他向上，因为加入“正气帮”，徐开喜14岁就开始进出监狱。在40年的牢狱生涯中，他几乎将台湾岛所有牢房都蹲遍，曾创下8次越狱的纪录，甚至曾让台北看守所为他定下“所耻日”。

徐开喜年轻时就犯下无数次珠

宝及保险箱抢案，去年出狱后，为了筹措吸毒费用，他很快召集昔日强盗集团高手，组织犯罪集团流窜台湾北中南三地，半年来至少犯下8起持枪强盗案，旗下成员多达15人，成员的枪支都由徐开喜提供，他还负责销赃渠道和洗钱等事宜。

警方调查，徐开喜强盗集团作案时都是3人一组，蒙面持枪进入后，捆绑被害人洗劫。据称，徐开喜犯罪集团作案范围包括台北县市、台中、嘉义、台南等地，下手目标从珠宝店、银楼、精品店到豪宅都有。

越狱后找媒体 一度气焰嚣张

台湾警界流传着许多关于徐开喜的轶事，他曾身怀上亿巨款，常去舞厅挥霍。他把整间舞厅包下来，用大迭千元赃款猛“砸”在场舞女，谁捡到就归谁，砸得舞女们头晕眼花，后来徐开喜落网，众舞女纷纷到警局“探班”，让办案人员看得两眼发直。

1994年8月28日，徐开喜与詹龙栏、蔡正凤自台北看守所越狱逃亡，8月31日徐开喜亲自打电话给台湾《中时晚报》，详述策划逃亡过程，并派人将一封写给板桥地检署检察长的信，及从台北看守所管理员身上拿到的钥匙，转交《中时晚报》还给相关单位，令警方面子丢尽，气焰嚣张。

(云鹏)

新华网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

开会，
能让你减多少吨？



减少碳排放，从倡导用电话会议替代不必要的商务旅行做起。

为了应对碳排放可能对环境造成的影响，BP率先采取行动。从2001年至今，BP所完成的提高能效项目有助于每年减少至少5,000,000吨温室气体的排放。现在，BP更推出[碳排放计算器](#)，提醒公众注意会引起碳排放的日常生活行为，并推荐可行的减排措施。

改变源自了解。
详情请浏览www.bp.com.cn/carbon

这是一个开始。



不仅贡献石油™

www.bp.com.cn